
 - 21 - 

平成２２年第４回竜王町議会定例会（第２号） 

平成２２年１２月１０日 

午 後 １ 時 ０ ０ 分 開 議 

於 議 場 

１ 議 事 日 程（２日目） 

日程第 １ 議第７４号 竜王町税条例の一部を改正する条例 

日程第 ２ 議第７５号 竜王町公民館設置条例の一部を改正する条例 

日程第 ３ 議第７６号   竜王町立武道交流会館の設置および管理に関する条例の一

部を改正する条例 

日程第 ４ 議第７７号 竜王町立幼稚園条例の一部を改正する条例 

日程第 ５ 議第７８号 竜王町使用料徴収条例の一部を改正する条例 

日程第 ６ 議第７９号 竜王町雪野山史跡広場「妹背の里」設置条例等の一部を改正

する条例 

日程第 ７ 議第８０号 竜王町ふれあい相談発達支援センター設置条例 

日程第 ８ 議第８１号 竜王町老人憩の家の設置および管理に関する条例を廃止す

る条例 

日程第 ９ 議第８２号 竜王町議会の議決に付すべき公の施設の廃止または長期か

つ独占的利用に関する条例の一部を改正する条例 

日程第１０ 議第８３号   平成２２年度竜王町一般会計補正予算（第３号） 

日程第１１ 議第８４号   平成２２年度竜王町国民健康保険事業特別会計(事業勘定)

補正予算（第３号） 

日程第１２ 議第８５号 平成２２年度竜王町国民健康保険事業特別会計(施設勘定)

補正予算（第１号） 

日程第１３ 議第８６号 平成２２年度竜王町学校給食事業特別会計補正予算（第１

号） 

日程第１４ 議第８７号 平成２２年度竜王町下水道事業特別会計補正予算（第２号）

日程第１５ 議第８８号 平成２２年度竜王町介護保険特別会計補正予算（第２号） 

日程第１６ 議第８９号 平成２２年度竜王町水道事業会計補正予算（第２号） 

日程第１７ 請第 ５号 環太平洋戦略的経済連携協定（ＴＰＰ）交渉への参加に反対

する請願 

日程第１８ 請第 ６号 ＴＰＰの参加に反対する請願  
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２ 会議に出席した議員（１２名） 

１番  蔵 口 嘉 寿 男 ２番 貴 多 正 幸 

 ３番  圖 司 重 夫 ４番 村 田 通 男 

 ５番  山 田 義 明 ６番 山 添 勝 之 

 ７番  菱 田 三 男 ８番 若 井 敏 子 

 ９番  岡 山 富 男 １０番 小 森 重 剛 

 １１番  大 橋  弘 １２番 寺 島 健 一 

３  会議に欠席した議員（なし） 

４  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長 竹 山 秀 雄 副 町 長 青 木  進

教 育 長 岡谷ふさ子 会 計 管 理 者 布 施 九 藏

総 務 政 策 主 監 川 部 治 夫
住 民 福 祉 主 監 兼 
健 康 推 進 課 長 

山添登代一

産 業 建 設 主 監 小 西 久 次 総 務 課 長 松瀬徳之助

政 策 推 進 課 長 杼 木 栄 司 生 活 安 全 課 長 若 井 政 彦

住 民 税 務 課 長 田 中 秀 樹 福 祉 課 長 吉 田 淳 子

産 業 振 興 課 長 兼 
農業委員会事務局長 

井 口 和 人 建 設 水 道 課 長 村 井 耕 一

教 育 次 長 兼 
生 涯 学 習 課 長 

赤 佐 九 彦 学 務 課 長 富 長 宗 生

５  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 福 山 忠 雄 書 記 臼井由美子
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開議 午後１時００分 

○議長（寺島健一） 皆さん、こんにちは。 

ただいまの出席議員数は、１２人であります。よって、定足数に達しておりま

すので、これより平成２２年第４回竜王町議会定例会を再開いたします。 

これより、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 １ 議第７４号 竜王町税条例の一部を改正する条例 

○議長（寺島健一） 日程第１ 議第７４号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第１ 議第７４号を原案のとおり決することに

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第１ 議第７４号は原案の

とおり可決されました。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第 ２ 議第７５号 竜王町公民館設置条例の一部を改正する条例 

○議長（寺島健一） 日程第２ 議第７５号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略し

て、本案は、教育民生常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって日程第２ 議第７５号は、教育

民生常任委員会に審査を付託いたしますので、会期中に審査をしていただき、そ
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の経過と結果を議長まで報告願います。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ３ 議第７６号   竜王町立武道交流会館の設置および管理に関する条例の一

部を改正する条例 

○議長（寺島健一） 日程第３ 議第７６号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略し

て、本案は、教育民生常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって日程第３ 議第７６号は、教育

民生常任委員会に審査を付託いたしますので、会期中に審査をしていただき、そ

の経過と結果を議長まで報告願います。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第 ４ 議第７７号 竜王町立幼稚園条例の一部を改正する条例 

○議長（寺島健一） 日程第４ 議第７７号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略し

て、本案は、教育民生常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって日程第４ 議第７７号は、教育

民生常任委員会に審査を付託いたしますので、会期中に審査をしていただき、そ

の経過と結果を議長まで報告願います。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第 ５ 議第７８号 竜王町使用料徴収条例の一部を改正する条例 

○議長（寺島健一） 日程第５ 議第７８号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略し
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て、本案は、教育民生常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって日程第５ 議第７８号は、教育

民生常任委員会に審査を付託いたしますので、会期中に審査をしていただき、そ

の経過と結果を議長まで報告願います。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第 ６ 議第７９号 竜王町雪野山史跡広場「妹背の里」設置条例等の一部を改

正する条例 

○議長（寺島健一） 日程第６ 議第７９号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略し

て、本案は、教育民生常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって日程第６ 議第７９号は、教育

民生常任委員会に審査を付託いたしますので、会期中に審査をしていただき、そ

の経過と結果を議長まで報告願います。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第 ７ 議第８０号 竜王町ふれあい相談発達支援センター設置条例 

○議長（寺島健一） 日程第７ 議第８０号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略し

て、本案は、教育民生常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって日程第７ 議第８０号は、教育

民生常任委員会に審査を付託いたしますので、会期中に審査をしていただき、そ

の経過と結果を議長まで報告願います。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 
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日程第 ８ 議第８１号 竜王町老人憩の家の設置および管理に関する条例を廃止す

る条例 

○議長（寺島健一） 日程第８ 議第８１号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略し

て、本案は、教育民生常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって日程第８ 議第８１号は、教育

民生常任委員会に審査を付託いたしますので、会期中に審査をしていただき、そ

の経過と結果を議長まで報告願います。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第 ９ 議第８２号 竜王町議会の議決に付すべき公の施設の廃止または長期か

つ独占的利用に関する条例の一部を改正する条例 

○議長（寺島健一） 日程第９ 議第８２号を議題として質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略し

て、本案は、教育民生常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって日程第９ 議第８２号は、教育

民生常任委員会に審査を付託いたしますので、会期中に審査をしていただき、そ

の経過と結果を議長まで報告願います。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第１０ 議第８３号   平成２２年度竜王町一般会計補正予算（第３号） 

○議長（寺島健一） 日程第１０ 議第８３号を議題として質疑に入ります。質疑あ

りませんか。８番、若井敏子議員。 

○８番（若井敏子） 議第８３号、平成２２年度竜王町一般会計補正予算（第３号）

について、２つの質問をさせていただきます。 

まず１つ目ですけれども、今回の補正予算ですけれども、これは１１月でした
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か、国の方では２０１０年度分の補正予算が衆議院を通過し、その中で地方自治

体で活用できるいくつかの補正がされております。私の知っているところでは、

大きく分けて２２件で約２兆２,０００億円と言われていたというふうに新聞記

事で確認しているところですけれども、今回の補正は、この国の補正を受けての

部分もあるのかなと思うわけですけれども、私どもは、国が補正されたらそのま

ま市町村でじっとしていて配分されるものだとは思ってないのですけれども、順

序として、国で補正されたものを地方で情報をキャッチし、竜王町としてはこの

予算を要求するみたいな、そういう流れがあるのかなと思いますので、その流れ

がどのようになっているのかということをまず１点目にお伺いをしたいのと、２

つ目には、これは小さな２つ目ということですけれども、今回の竜王町の補正の

中で、国が１１月に衆議院を通過したというその中身がどのように反映されてい

るのか、その中身があるのかどうかということをお伺いしたいと思います。 

大きな２つ目なんですけれども、今回の補正の中で、子宮頸がんなどワクチン

の接種緊急促進臨時特例交付金という形で国から、先ほど言ったものとは別枠の

ようでありますけれども、出ております。これは一般質問でも取り上げたわけで

すけれども、子宮頸がんなど３つのワクチンに助成されることになっているもの

で、このことは今回の補正の中にも計上されているわけですけれども、これは２

３年度末までの限定事業だというふうに聞いております。 

１つは、今補正が出て今年実施する、補正を組んで実施するということになり

ますと、非常に期間が短いわけですけれども、どのような実施のされ方、助成の

され方をするのかということと、もちろん２３年度末までの限定事業ということ

で基金設置というふうなことが書かれているわけですから、２３年度も同じよう

に実施されるのかなと思っているところですけれども、町としてのお考えはどう

なのか。 

もう１つは、２４年以降ですね。国の方がどうなるのか分からないものはある

のですけれども、町としての考え、２４年以降どうしていきたいかというところ

についてのお考えもお伺いしたいと思います。 

以上、大きな２つの中の小さな２つと３つと、よろしくお願いします。 

○議長（寺島健一） 松瀬総務課長。 

○総務課長（松瀬徳之助） 若井議員さんの、今回の国の補正予算に係ります交付金

につきまして、その流れにつきまして１つ申し上げます。 

   国の円高・デフレ対応のための緊急総合経済対策、新成長戦略実現に向けたス
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テップ２ということで、この１０月８日に閣議決定がされました中で、新たな交

付金を創設するということで、２つの交付金が創設されております。地域活性化

交付金ということで、「住民生活に光をそそぐ交付金」というものと「きめ細やか

な交付金」、こういったものが創設をされております。 

「住民生活に光をそそぐ交付金」につきましては、補正予算額としては１,００

０億円というふうな中で、そのうち地方へ交付されますものにつきましては５０

０億円が一次交付というふうな形になっております。これにつきましては、これ

まで住民生活にとって重要な分野でありながら光が十分に当たってこなかった

分野、国の方では地方消費者行政、ＤＶ対策、自殺予防等の弱者対策、自立支援、

こういったものをあげておりますが、こういったものの取り組みに対しまして交

付金を交付するというもので、地方単独事業なり国の補助金の地方負担分に充当

ができるというふうなことになってございます。特に１０月８日以降の各自治体

の補正予算に計上された事業について対象とするというものでございます。 

もう１点、「きめ細かな交付金」につきましても同様に、観光地における電線

の地中化、また地域の活性化ニーズに応じて交付金を交付していこうということ

で、国の補正予算額は２,５００億円、このうち市町村分として１,５００億円が

一次交付をされるというものでございます。これも同様に、地方単独事業、そし

てまた国の補助事業の地方負担分について充当ができるということになってご

ざいます。 

これにつきましては、国の内閣府の方が１月上旬に各市町村からの事業計画の

取りまとめを行いまして、２月を目途に所管を通じて交付をするというふうなこ

とになってございます。本町におきましても、この事業はハードにもソフトにも

というふうな部分がございます。国の交付対象事業等の項目を再度確認しながら、

今後それぞれの所管課からの要望等を取りまとめまして、１月には国の方にあげ

ていきたいなと。そして、その後、補正予算ということになってございます。一

部繰越も認められるようでございますので、場合によっては繰越明許をお願いす

るということにもなろうかと思いますけれども、ひとつよろしくお願いいたしま

す。 

以上、簡単でございますけれども、地域活性化交付金につきましての概要と、

町の今後のスケジュールということでございますので、よろしくお願いいたしま

す。 

   失礼します。補助金の流れというふうなことでございますけれども、従来の補
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助金はもう十分ご承知かと思いますけれども、補助の事業につきまして竜王町の

方が事業申請を行いまして、それに基づいて内示交付決定をいただいて、事業実

施をして、実績報告を出して交付金の請求をするという、これが通常の補助金の

流れでございます。 

ただいまの地域活性化の交付金につきましては、国の方から先に概算の事業枠

というのをいただきまして、先ほど申しましたように、１月の上旬までに竜王町

がこの事業に適合する事業の計画を申請いたしまして、そして、それを認めてい

ただいて交付金がおりてくるというふうな流れでございます。 

それと、今現在、この交付金に見合う予算は計上をいたしておりません。あと、

事業に適合するかどうかというのを見ていく中で、既存の１０月８日以降、１２

月補正以降のものについて適合するものがあれば、場合によってはそこへ財源充

当をさせていただくということも検討をしていきたいと思っております。以上で

ございます。 

○議長（寺島健一） 山添住民福祉主監。 

○住民福祉主監（山添登代一） ただいま若井議員さんからご質問がございました２

点目の、子宮頸がん予防ワクチンならびにヒブワクチン・小児用肺炎球菌ワクチ

ンの助成事業でございますが、実施につきましては２３年の２月から実施を予定

させていただきたいと思っております。 

また、２３年度分につきましては担当課といたしましても継続して支援の方向

で進めさせていただきたいというふうに考えております。 

また、２４年度以降につきましてでございますが、国の方におきましてもこの

３ワクチンにつきましては、定期予防接種への格上げの審議がされております。

このことも踏まえまして、２４年の対応を考えてまいりたいというふうに考えて

おりますので、よろしくお願い申し上げます。 

○議長（寺島健一） ８番、若井議員。 

○８番（若井敏子） 流れの部分で言いますと、国会でどういう議論がされているの

かというのは、やはり絶えず細かいところまで見ていないといけないということ

ですよね。それで、一定決まりそうな段階で、町としてそれをどういう事業にし

ていくのかというのも考えていかないといけないでしょうし、今、１０月ぐらい

から確定している話が、１月に具体化されるのですか。１月に具体化されて流れ

てきて、それでそれに見合ったような事業計画をこちらが出して、それが認めて

もらえれば２月になってお金がもらえてという流れだというお話でしたけれど
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も、なんか、国が言う基準に見合った事業計画を出さないことにはお金はもらえ

ないという部分があるのですね。地方が自由にとか、地方の裁量でこれだけ拡大

してこんなことがしたいなと思っても、枠にはまらないものは補助金をもらえな

いから単費でやりなさいよみたいな話になるということなんですよね。 

なんか、もちろん、国から補助が出るわけですから、となれば県も出すわけで

すから、それに見合った事業をしなければいけないというのは分からないことは

ないのですけれども、なんか、なんとなく拘束されている思いがありますね。そ

ういうもんなんでしょうかね。ちょっとその辺ではなんか合点がいかないところ、

納得のできないような部分もあるのかなと思いながら聞かせてもらっています。 

それはそれでいいのかなと思うのですけれども、この暮らしや雇用にかかわる

対策についての補助金は、今回は出していないということですから、しかも翌年

度に回っても構わないということもあるので、１月・２月ぐらいにまた、３月議

会までに出されてくるのかということは理解しましたので、項目をいくつか聞い

ていまして、子育て安心子ども基金の関係ですとか、介護支援の体制ですとか、

福祉生活困窮者対策ですとか、学校施設耐震化のこともあるみたいですけども、

そういったものが出ていますので、本当に今竜王町にとって大事ないろいろな、

住民さんの要求に応えるような施策をこの補正の中でもぜひしっかり取り組ん

でほしいなと思います。 

子宮頸がん等に関する補助金についての質問に対してもお答えをいただいてい

るのですけれども、２３年１月から実施するのだということで、そうなると、今

回の予算は２３年１月以降に接種された方に対してのみの補助だというふうに

なるのでしょうか。２２年度の今回の補正予算で組まれている金額は、１月から

３月いっぱいまでにワクチンを接種された方に対する補助であって、例えばこの

１２月に接種しましたという人なんかは全く対象にならないと、そういうふうに

理解するものなんですか。その辺だけ改めてお伺いします。 

○議長（寺島健一） 山添住民福祉主監。 

○住民福祉主監（山添登代一） ただいま若井議員さんからご質問がございました３

ワクチンの助成でございますが、２３年の２月以降接種をされた方につきまして

の助成を対象にしたいというふうに考えております。 

○議長（寺島健一） ８番、若井議員。 

○８番（若井敏子） そうすると、これは何人の人が実施されるという計算で予算化

されているものですか。 
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○議長（寺島健一） 山添住民福祉主監。 

○住民福祉主監（山添登代一） 接種の対象でございますが、子宮頸がんにつきまし

ては中学校１年生から高校３年生、また、ヒブにつきましては０歳～４歳、肺炎

の部分につきましても０歳～４歳ということで、それぞれの受診率につきまして

は、３０％程度ということで試算をさせていただいた予算の見積もりをさせてい

ただいているところでございます。 

○議長（寺島健一） ほかに質疑はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略し

て、本案は、総務産業建設常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、こ

れにご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって日程第１０ 議第８３号は、総

務産業建設常任委員会に審査を付託いたしますので、会期中に審査をしていただ

き、その経過と結果を議長まで報告願います。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第１１ 議第８４号   平成２２年度竜王町国民健康保険事業特別会計(事業勘定) 

補正予算（第３号） 

○議長（寺島健一） 日程第１１ 議第８４号を議題として質疑に入ります。質疑あ

りませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結します。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第１１ 議第８４号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第１１ 議第８４号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 
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日程第１２ 議第８５号 平成２２年度竜王町国民健康保険事業特別会計(施設勘定) 

補正予算（第１号） 

○議長（寺島健一） 日程第１２ 議第８５号を議題として質疑に入ります。質疑あ

りませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第１２ 議第８５号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第１２ 議第８５号は原案

のとおり可決されました。 

 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第１３ 議第８６号 平成２２年度竜王町学校給食事業特別会計補正予算（第１

号） 

○議長（寺島健一） 日程第１３ 議第８６号を議題として質疑に入ります。質疑あ

りませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第１３ 議第８６号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第１３ 議第８６号は原案

のとおり可決されました。 

 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 
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日程第１４ 議第８７号 平成２２年度竜王町下水道事業特別会計補正予算（第２号）

○議長（寺島健一） 日程第１４ 議第８７号を議題として質疑に入ります。質疑あ

りませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第１４ 議第８７号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第１４ 議第８７号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第１５ 議第８８号 平成２２年度竜王町介護保険特別会計補正予算（第２号）

○議長（寺島健一） 日程第１５ 議第８８号を議題として質疑に入ります。質疑あ

りませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第１５ 議第８８号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第１５ 議第８８号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第１６ 議第８９号 平成２２年度竜王町水道事業会計補正予算（第２号） 

○議長（寺島健一） 日程第１６ 議第８９号を議題として質疑に入ります。質疑あ

りませんか。 

［「なし」の声あり］ 



 - 34 - 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第１６ 議第８９号を原案のとおり決すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第１６ 議第８９号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～〇～～～～～～～～ 

日程第１７ 請第 ５号 環太平洋戦略的経済連携協定（ＴＰＰ）交渉への参加に反

対する請願 

日程第１８ 請第 ６号 ＴＰＰの参加に反対する請願  

〇議長（寺島健一） 日程第１７ 請第５号および日程第１８ 請第６号を一括議題

といたします。 

本請願につきましては、お手元に配付いたしました請願書の写しをもって、請

願文書表にかえさせていただきますので、ご了承願います。なお、本請願書は、

会議規則第９２条の規定により、日程第１７ 請第５号および日程第１８ 請第

６号を総務産業建設常任委員会に審査を付託いたしますので、その経過と結果を

議長まで報告願います。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。これをもって本日の会議を

閉じ、散会いたします。 

大変ご苦労さまでございました。 

散会 午後１時３０分 

 


